

# П'ятий корабель-спутник прокладає шлях людині в космос

## ПОВІДОМЛЕННЯ ТАРС

Відповідно до плану робіт по дослідженню космічного простору 25 березня 1961 року в Радянському Союзі на орбіту навколо Землі виведено п'ятий корабель-спутник. Основною метою запуску є даліше опрацювання конструкцій корабля-спутника і встановлення на ньому систем, призначених для забезпечення життєдіяльності людини при польоті її в космічному просторі і поверненні на Землю.

Корабель-спутник рухався по ербіті, близькій до розрахованої. — період обертання 88,42 хвилини, висота перигею 178,1 кілометра, висота апогею 247 кілометрів від поверхні Землі і нахилена орбіти до площини екватора 64 градуси 54 хвилини.

Вага корабля-спутника 4.695 кілограмів без урахування ваги останнього ступеня ракети-носія.

На кораблі-спутнику було встановлено кабину з підослідною твариною — собакою «Звездочка» та іншими біологічними об'єктами, а також телеметричну і телевізійну системи, радіосистему для траєкторних вимірювань і апаратуру радіозв'язку.

Бортова апаратура корабля працювала в польоті нормально.

Після виконання намченої програми досліджень корабель-спутник того ж дня за командою зробив успішний спуск з орбіти навколо Землі і приземлився в заданому районі.

Попереднє обслідування корабля-спутника, який приземлився, показало, що підослідна тварина почуває себе нормально.

В результаті проведеного запуску п'ятого радянського корабля-спутника і успішного спуску його з орбіти одержано велику кількість цінних даних як про роботу конструкції корабля та його систем, так і щодо характеру впливу умов польоту на живі організми.

Тепер провадяться бивчення і обробка цих даних. Над біологічними об'єктами, які зробили політ, встановлено нагляд.

### Ще чудово!

Як чудово жити в країні Рад, країні, де кожний день, кожна година приносить щось нове для людини. Ще кілька років тому ми відбудовували зруйновані війною заводи, фабрики, будинки, а сьогодні золоті руки наших людей запустили п'ятий штучний супутник Землі. Ми пишаємося досягненнями радянської науки і техніки.

**В. КОЧЕРЖЕНКО,**  
слюсар цеху механізації верстатобудування заводу «Червона зірка».



**ЦІННЕ** починання водів в Кіровоградському автопарку наслідують шофери Ульяновської автоколони. У вихідний день на зеконномленому пальному вони вивезли на поля колгоспу імені Богдана Хмельницького двісті тонн перегною.

**Л. ТЕРЕНЮК,**  
\* \* \*  
**ТРАКТОРНИ** бригади Анатолія Пономаренка і Миколи Курніцова з колгоспу імені Кірова Но-

во-Українського району за 6 годин закрили вологу на 1100 гектарах. Зараз вони провадять культивуацію ґрунту під посіви соняшника.

З перших днів польових робіт у числі передових їдуть молоді трактористи Іван Щеголков, Валентин Гончаренко, Григорій Драган.

**М. ГАЛУШКО,**  
обліковець.

# ДОХОДИТИ ДО КОЖНОЇ ПЕРВИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

**ТИШУ** райкомівського кабінету порушив телефонний дзвінок. Трубку взяв тоді ще інструктор (нині другий секретар) Олександр Усатенко.

— Це з Івангорода, — почулося на другому кінці проводу. — Думаємо створити ударну комсомольсько-молодіжну бригаду по силосуванню. Є дуже багато бажаних, і хлопців, і дівчат. А от як краще організувати роботу такої бригади не знаємо. Та й правління навряд чи погодиться виділити нам багато машин.

Олександр не став давати якихось інструкцій по телефону, бо знав, що в колгоспі «Україна» секретар первинної організації ще недосвідчений, та й не настирливий.

— Вижджай! — коротко відповів О. Усатенко. Справді по-ударному було організовано минулого року силосування в колгоспі «Україна» Олександрівського району. Силами юнаків і дівчат було закладено 11 тисяч тонн соковитого корму.

Підтримка ініціативи райкомом ЛКСМУ принесла чудові плоди. Комсомольці повірили у свої сили. Хороші починання народжуються тут дуже часто. Першими в області юнаки і дівчата цієї артілі створили комсомольські пости по нагляду за раціональним використанням кормів. Вони ж виступили ініціаторами змагання за гідну зустріч січневого Пленуму ЦК КПРС і звернулись з відкритим листом до всіх комсомольців області, закликаючи включитись у це змагання. Свої зобов'язання вони з честю виконали.

І знову неспокоїні серцем, завзяті в праці, вони шукають нові резерви. Ось недавно вожак комсомольців Іван Краєвський запропонував посягти кукуруду в с. Стремівці на наносній землі. Поруч ділянки — гноярка. Пропозицію схвально зустріли члени правління.

Працівники райкомів, міськкомів комсомолу і вожаки первинних організацій роблять спільну, важливу справу. Саме товариські, дружні відносини, які встановилися у І. Краєвського з працівниками райкому ЛКСМУ, і допомагають в успішній роботі секретареві комсомольської організації колгоспу.

Подібних прикладів можна навести чимало. Тісні зв'язки з первинними комсомольськими організаціями підтримують працівники Ново-Українського, Олександрівського райкомів, Кіровоградського міськкому комсомолу та інших. Працівники згаданих комітетів ЛКСМУ щодня бувають серед молоді, добре знають її запити, інтереси, обізнані з труднощами, які заважають юнакам і дівчатам в організації нормальної праці і змістовного відпочинку.

Вміло мобілізувати і правильно спрямувати енергію і трудову активність молоді, по-діловому націлити юнаків і дівчат на успішне втілення в

життя рішень січневих Пленумів ЦК КПРС і ЦК КП України неможливе без встановлення тісного зв'язку райкомів комсомолу з первинними організаціями. А між тим деякі райкоми комсомолу ніяк не спроможуться дійти до окремих організацій, глибоко розібратися в причинах незадовільної внутрішньої роботи, пасивності окремих членів ВЛКСМ, не займаються організацією змагання молодих виробничників.

Працівники Ново-Архангельського, Ново-Миргородського, Компаніївського і деяких інших райкомів комсомолу рідко бувають в окремих організаціях (особливо віддалених від райцентрів), не знають стану справ у них, погано вивчають практику роботи первинних організацій, проявляють мало турботи про виховання і навчання активістів, слабо узагальнюють і поширюють передовий досвід.

В колгоспі імені Шевченка Компаніївського району кілька місяців тому обрано секретарем агроном-плановика т. Мамренка. Роботу первинної організації він довів до занепаду. Комсомольці проходять повз кричущі неприємності, недоліки. Колгосп не підготовлений до весни — не всі сільгоспмашини відремонтовані, мало вивезено гною. Та комсомольці не б'ють на сполох. Не чуно тут про роботу бригад по вивезенню добрив, про комсомольські гектари, не створені пости по нагляду за раціональним використанням кормів, не видно рейдових бригад. І це в колгоспі, де понад 110 членів ВЛКСМ.

Що ж зробив Компаніївський райком ЛКСМУ, щоб поліпшити становище? Нічого. Всі в районі говорять, що такого терпіти далі не можна, а комсомольські керівники не роблять з цього практичних висновків.

Часто працівники ряду райкомів комсомолу не знають справжнього стану справ у багатьох організаціях, що приводить до верхоглядства, до загальних розмов. Це стосується, насамперед, Вільшанського райкому ЛКСМУ. А тому в ряді колгоспів району не створено комсомольських груп, не працює школа комсомольського активу, мають місце недоліки в організації політнавчання, повільно ростуть ряди ВЛКСМ, не все гаразд зі сплатою членських внесків, зменшилось у порівнянні з 1959 роком число колективів і окремих виробничників, які вступили у змагання за комуністичну працю.

Критерієм в оцінці діяльності комітетів ЛКСМУ є стан виховної, всієї організаторської роботи безпосередньо в первинних організаціях. Тому працівники райкомів, міськкомів ЛКСМУ зобов'язані доходити до кожної первинної організації, спрямовувати ентузіазм молоді в потрібне русло. Тільки за цієї умови вони стануть беззатною силою в розв'язанні завдань господарського і культурного будівництва.



ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання V  
№ 38 (389).

Середа, 29 березня 1961 р.

Ціна 2 коп.

ДО ВСІХ БРИГАД КОМУНІСТИЧНОЇ ПРАЦІ, БРИГАД, ЩО БОРЮТЬСЯ ЗА ЗВАННЯ КОМУНІСТИЧНИХ, ДО ВСІХ КОМСОМОЛЬСЬКО-МОЛОДІЖНИХ БРИГАД

## ЗВЕРНЕННЯ

бригади комуністичної праці свердловальниць 3-го механо-складального цеху заводу «Червона зірка», очолюваної Альбіною Кравцовою,

Товариші комсомольці! Юнаки і дівчата! Дорогі друзі! Велике щастя випало на нашу долю — своєю працею прискорювати хід історії, власними руками зводити світлу споруду комунізму. Для кожного з нас ясним дороговказом є мудрі накреслення Комуністичної партії.

Деякі дні тому ЦК КП України прийняв постанову про ініціативу групи керівників колективів і ударників комуністичної праці, спрямовану на дальший ріст рядів учасників змагання.

Ініціатори славного почину прийняли на себе зобов'язання до дня відкриття ХХІІ з'їзду партії допомогти завоювати почесне звання бригад і ударників комуністичної праці сусіднім бригадам, товаришам по верстату, цеху, ланці.

Ми гаряче підтримуємо це починання і беремо шефство над двома бригадами свердловальниць нашої ділянки з тим, щоб до дня відкриття роботи ХХІІ з'їзду КПРС і вони стали комуністичними.

Наша бригада переглянула всі свої зобов'язання і дає слово план 10 місяців виконати до 1 жовтня, норми виробітку шозмінив виконувати не менш, як на 130 процентів, змінні завдання виконувати за 6 годин, випускати продукцію лише відмінної якості, працювати без контролера.

роблений особистий план підвищення продуктивності праці. Продумано кожну операцію, роботу кожного верстата. Кожен член бригади навчиться виконувати всі операції на нашій ділянці. Будемо відмінно навчатись у вечірніх школах, технікумах, на підготовчих курсах, закінчимо інститут передового досвіду.

Працювати будемо за одним нарядом, своїм чесним ставленням до виконання обов'язків доможемо права працювати без табельщика.

Наша бригада стане заспівувачем багатьох хороших справ у цеху і на заводі. Ми зберемо 5 тонн металолону, відкриємо і будемо обслуговувати кіоск по розповсюдженню літератури, подамо 4 рацпропозиції, відпрацюємо у підвешному колгоспі 200 нормо-годин, беремо шефство над одним класом підшефної школи, щоб готувати учнів до комуністичної праці на фабриках й заводах.

Беручи на себе ці зобов'язання, ми хочемо бути кращими з кращих колективів і домогтися права називатись «Бригадою комуністичної праці імені ХХІІ з'їзду КПРС».

Нові зобов'язання покладають на бригаду велику відповідальність. Доведеться докласти багато зусиль, енергії, винахідливості, щоб їх виконати. Та дещо вже зроблено.

У бригаді є детально роз-

Звернення обговорено й прийнято на комсомольських зборах третього механо-складального цеху заводу «Червона зірка».



ПОНАД 10 років минуло відтоді, як він, тоді ще п'ятикласник, доглядав колгоспних телят під час літніх канікул. Полюбилися хлопчачу тварини. І коли закінчив семирічку, без вагань став скотарем. В артілі імені Щорса Онуфрївського району відразу ж помітили старанність Анатолія: вік і корми своєчасно підвозив, і встигав дояркам допомагати.

А нещодавно вирішив хлопець самостійно доглядати корів. Узав він 20 первісток і зобов'язався надіти від кожної з них по 2 тисячі літрів молока. А пізніше переглянув своє зобов'язання і прийшов до висновку: може він теж набагато більше зробити. Рівнятися на Марію Савченко — таке завдання поставив він перед собою. Тепер Анатолій у своїй групі має 30 корів. Ті, що розтілялися, радують свого господаря високими надоями. І Анатолій впевнений: він обов'язково додержить свого слова.

На знімку: Анатолій БАЛАКАЛО роздає корми худобі. Фото В. КОВПАКА.





